
Provence
2025. június 21 - 30

Normál ár: 395.000 Ft
Törzsutas ár: 375.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást 48 fős légkondicionált autóbusszal Budapesttől Budapestig.
2 éjszaka szállást Veronában, háromcsillagos szállodában, kétágyas szobákban.
7 éjszaka szállást Malaucene kisvárosában, kényelmes apartmanokban.
9 reggelit.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A belépőket és a fakultatív programok árát.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 155.000 Ft

Fakultatív program

E-bike túra piknik ebéddel (hátralékkal fizetendő): 22.500 Ft
Kajaktúra a Sorge folyón (hátralékkal fizetendő): 11.500 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Top): 29.760 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Top): 12.600 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 21.450 Ft

Létszám: 30 - 40 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 6 nap

Részletes program
1. nap
Budapest – Verona

Utazás: reggel 04:15 órakor találkozunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Az M7-es autópályán hagyjuk el Budapestet, majd a
Maribor-Ljubljana-Velence útvonalon utazunk Veronába. Útközben csak benzinkutaknál állunk meg hosszabb-rövidebb időkre.
Verona: késő délután érkezünk Veronába, ahol körülbelül 2,5-3 órát töltünk. A parkolótól közösen elsétálunk a város központjáig, ahol
Olaszország legnagyobb arénája és a Piazza delle Erbe, Verona főtere található. A tér északi oldalán áll a 84 méter magas Torre dei
Lamberti, a város jelképe. Körben régi kereskedőházak sorakoznak, amikben éttermek, kávézók és fagyizók működnek. A veronai séta
után egy külvárosi szállodába utazunk, ahol az éjszakát töltjük.
Szállás: szálloda**.



2. nap
Verona – Malaucene

Utazás: a reggeli után elhagyjuk a szállodát és útnak indulunk Provence felé. Végigutazunk Észak-Olaszországon, majd a Francia
Riviéra egy részén. Akik repülővel érkeznek, Nizzában tudnak csatlakozni a csoportunkhoz. Délután érkezünk a provence-i szállásunk
helyszínére, Malaucene-be.
Malaucene: Provence egyik elbűvölő kisvárosa, a Mount Ventoux lábánál fekvő Malaucene. A szállásunk közvetlenül a régi városrész
mellett található, amelynek közepén egy 13. századi templom áll. A dombtetőre épült templomtól remek kilátás nyílik a városra és a
környező hegyekre. A szállásaink 4 fős apartmanokban lesznek, amikhez egy nagy medence is tartozik. Összesen 7 éjszakát töltünk itt.
Szállás: apartmanok; étkezés: reggeli.

3. nap 
Malaucene – Le Barroux – Dentelles de Montmirail – Vaison-la-Romaine – Malaucene

Le Barroux: az első Provence-ban töltött napunkat rögtön a dimbes-dombos tájak és hegyi falvak felfedezésével töltjük. A szállásunkról
pár perc alatt Le Barroux városka közelébe utazunk, majd kőből épült házak és platánfák között felkapaszkodunk a tekintélyes méretű
kastélyhoz.
Túra a Dentelles de Montmirail hegyei között: Le Barroux kisvárosába már gyalog érkeztünk, de a túránk tulajdonképpen csak most
kezdődik. Aszfaltúton hagyjuk el a települést, majd rátérünk az erdei utakra. Nemsokára a Sainte-Madeleine apátság előtt haladunk el,
ahol a szerzetesek a lelki elvonulás mellett aktív gazdálkodást folytatnak. Malmot és pékséget üzemeltetnek, olívaolajat és bort
készítenek. Szőlőföldek és gyümölcsösök között folytatjuk a túránkat, majd hamarosan rátérünk a GR4 hosszútávú túraútra, amely
Franciaország mediterrán tájait köti össze az Atlanti-óceánnal. Közben egyre szebb kilátás bontakozik ki előttünk. A jellegzetes provence-
i tájat meredek hegyormok szabdalják, míg a völgyeket végeláthatatlan szőlőföldek borítják. Láthatjuk a hegytetőre épült Suzette városát
és feltűnik az 1912 méteres Mont Ventoux csúcsa is. Megpihenünk egy kilátópontban, majd részben egy másik útvonalon Malaucene-ig,
a szállásunkig túrázunk. 13 km, szint: fel 540 m, le 320 m, a túra nehézsége: (***).
Vaison-la-Romaine: a túra után a középkori hangulatot árasztó Vaison-la-Romaine kisvárosát keressük fel, ahol a macskaköves utcákat
kőből épült házak szegélyezik. Az épületek alapját talán még a rómaiak rakták le, a városka két részét összekötő híd viszont bizonyosan a
római korból származik.
Malaucene: kora este érkezünk vissza a szállásunkra.
Szállás: apartmanok; étkezés: reggeli.

4. nap 
 Malaucene – Gordes – Sénanque – Roussillon – Malaucene

Gordes: az egyik legszebb fekvésű városka Provence-ban Gordes, ahol ezen a napon tartják a heti piacot. Elsősorban vidéki termelők
árulják a portékájukat, sajtokat, kolbászokat, olívabogyókat, péksüteményeket, mézeket, lekvárokat, pástétomokat, borokat és
gyümölcsöket. Mindenből kétségbeejtően gazdag a választék. Az árusok szívesen segítenek kóstolóval, hogy el tudjuk dönteni, melyik
finomságból vásároljunk. A piac mellett a hegytetőre épült városkára is figyelmet kell szentelnünk, hiszen új ház nemigen épült az utóbbi
néhány száz évben. Keskeny utcákon és meredek lépcsősorokon barangolhatjuk be az utánozhatatlan hangulatú Gordes központját.
Sénanque-i apátság: Gordes után az 1148-ban alapított Sénanque-i apátságba látogatunk, Franciaország egyik legszebb román kori
cisztercita kolostorába. Egy helyi idegenvezető vezet minket körbe az apátság épületén, majd a szerzetesek által készített termékekből
vásárolhatunk.
Roussillon: délután a híres Okker-vidék központjába, Roussillonba látogatunk. Ezen a területen már régóta bányásznak okkert, a
festékgyártás alapanyagát. Ennek köszönhetően Roussillon a legszínesebb kisváros Provence-ban; az épületek kivétel nélkül mélyvörösek
vagy okkersárgák. A városka mellett elképesztő színű és különleges formájú sziklák emelkednek, amiket az Okker-ösvény végigjárásával
csodálhatunk meg. A túra nehézsége: (*). A rövid kirándulás után Roussillon valamelyik kávézójában pihenhetünk meg vagy
benézhetünk a kézművesboltba.
Malaucene: a nap végén visszatérünk a Malaucene melletti szállásunkra.
Szállás: apartmanok; étkezés: reggeli.

5. nap 
Malaucene – Fontaine de Vaucluse – Sorgue folyó – Domaine Saint Pierre – Malaucene

Vaucluse-forrás: ezen a napon vízitúrára indulunk a Sorgue folyón, előtte azonban felkeressük a Vaucluse-forrást, ahonnan a folyó ered.
A víz egy kiterjedt földalatti barlangrendszerben gyűlik össze, majd egy 230 méteres sziklafal alatt bukkan a felszínre. Franciaország
legnagyobb vízhozamú karsztforrásának az egyik első kutatója Jacques Cousteau volt. Fontaine de Vaucluse településéről egy gyalogúton
közelítjük meg a forrást és közben láthatunk egy ma is működő vízimalmot.
Vízitúra: a forráshoz vezető séta után kajakozni indulunk a Sorgue folyón. Egy rövid elméleti oktatás után kétszemélyes kajakokba
szállunk és nekivágunk a kisebb zúgókkal tarkított folyónak. Kényelmes tempóban, 2-3 óra alatt evezünk végig a folyón, útközben
azonban áthaladunk néhány vízi csúszdán, amiket aligha úszunk meg szárazon.
Domaine Saint Pierre: délután egy 13. századi birtokra látogatunk, ahol 7 évszázada készítenek bort. Megismerkedünk a gazdasággal,
majd részt veszünk egy kóstolón. 
Malaucene: kora este érkezünk vissza Malaucene-be, ahol érdemes felkeresni a városka valamelyik remek éttermét.
Szállás: apartmanok; étkezés: reggeli.

6. nap 
Malaucene – Pont du Gard – Avignon – Malaucene
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Pont du Gard: délelőtt a híres Pont du Gard hídhoz utazunk, amely az UNESCO Világörökségek között is megtalálható. A hatalmas
méretű, háromszintes építményt a rómaiak alkották i. e. 19-ben és egy 50 kilométeres vízvezeték-rendszer része volt. A Gard folyó fölött
átvezető híd 275 m hosszú és naponta húszezer köbméter vizet szállított. Ha kedvünk tartja, a híd lábánál akár meg is fürödhetünk a
folyóban.
Avignon: a Pont du Gard után Avignonba látogatunk, Provence egyik leghíresebb és leghangulatosabb városába. A délutánt
szabadprogram keretében töltjük a fallal körülvett óvárosban, ahol keskeny utcák és tágas terek várják a látogatókat. Megebédelhetünk,
sétálgathatunk Avignon utcáin, vagy felkereshetjük a 14. századból származó Pápai Palotát, amelynek termei és tágas udvarai a pápaság
felhalmozott kincseiről tanúskodnak. Egészen estig maradunk a városban.
Szállás: apartmanok; étkezés: reggeli.

7. nap 
Malaucene – E-bike túra a Luberon kisvárosai között – Malaucene

E-bike túra a Luberon lábánál: reggel Bonnieux kisvárosába utazunk, ahonnan egy egész napos fakultatív kerékpártúrára indulunk.
Előtte azonban körbenézünk a festői városkában már csak azért is, mert ezen a napon tartják a heti piacot. A kőből épült házak között
sétálva első osztályú sajtokat, kenyereket és pástétomokat vásárolhatunk a helyi termelőktől. Ezután egy kerékpárkölcsönzőnél e-bike-ok
nyergébe pattanunk és a Luberon hegység kisvárosai között teszünk egy csodaszép kerékpártúrát.
Lacoste: Bonnieux után az első megállónk Lacoste városka, amelynek neve összefonódott Sade márkival. Itt áll a hírhedt író egykori
kastélya, ami jelenleg Pierre Cardin tulajdona. A bizarr történetek helyszínén manapság művészeti előadásokat tartanak és kiállításokat
rendeznek. Minket azonban jobban érdekel Lacoste középkori óvárosa, ahol százévesnél is öregebb kőházak őrzik a semmihez sem
fogható hangulatot.
Ménerbes: Lacoste után Ménerbes a következő állomásunk, amely Peter Mayle világsikerű könyvei után vált népszerűvé. Az angol író
magyarul is megjelent könyvei az igazi vidéki provence-i életet mutatják be rengeteg humorral. Az egyik legsikeresebb könyvében az
élet örökké három hegyi falu, Bonnieux, Lacoste és Ménerbes utcáin és vendéglőiben zajlik. A bringákkal leparkolunk az óváros szélén,
majd gyalog járjuk be a hegytetőre épült várost.
Oppede-le-Vieux: a Luberon egyik legszebb települése, ahol a főtérről lépcsősor vezet a hegytetőre épült régi várhoz. Lenyűgöző kilátás
nyílik a magasból a kisvárosra és környékére.
Goult: a túránk utolsó állomása, ahol érdemes beülni a piactér egyik kávézójába, majd sétálni egyet a középkori utcákon egészen a
szélmalomig. Innen nyílik ugyanis a legszebb kilátás az utazásunk helyszíneire.
Pont Julien: délután visszatérünk Bonnieux kisvárosába, a túránk kiindulópontjába. Útközben azonban megállunk egy fotó kedvéért a
Pont Julien hídnál, amelyet ma már csak a gyalogosok és kerékpárosok használnak. Táv: 45 km, a túra nehézsége: (***).
Malaucene: a kerékpártúra után visszautazunk a szállásunkra.
Szállás: apartmanok; étkezés: reggeli.

8. nap
Malaucene – Mont Ventoux – Malaucene

Mount Ventoux: ezen a napon Provence legendás hegyén, a Mount Ventoux-n túrázunk. Autóbusszal utazunk a gyalogtúra kezdetéhez,
majd bemelegítés után egy hegyi ösvényen indulunk a csúcs felé. Először erdős, ligetes tájon túrázunk egyre feljebb, majd elmaradnak az
utolsó fák is és fehér sziklák között szerpentinezünk felfelé. A Mount Ventoux felső régióját szinte kizárólag hófehér sziklák alkotják,
azért távolról nézve sokan hiszik azt, hogy örökké havas a hegység teteje. A csúcsra aszfaltút is vezet, amely rendszeresen szerepel a Tour
de France kerékpárverseny útvonalában. A „provence-i óriás” minden versenyen hatalmas csatározások helyszíne. Az 1912 méteres
hegytetőre felérve nagyszerű panoráma fogad, tiszta időben az Alpok déli vonulatai is felsejlenek. Megpihenünk a csúcson, betérünk az
itteni vendéglőbe, majd a hegység gerincén folytatjuk a túrát. Jobbra-balra csodás panorámával kecsegtet a lejtős útvonal. A túra egy
menedékháznál ér véget, ahol megebédelhetünk. Táv: 10 km, szint: fel 620 m, le 600 m, a túra nehézsége: (***). A buszunk a
menedékház előtt vár ránk, amivel visszautazunk a szállásunkra.
Malaucene: a túra után pihenhetünk a medence partján, majd besétálhatunk vacsorázni Malaucene központjába.
Szállás: apartmanok; étkezés: reggeli.

9. nap 
Malaucene – Isle-sur-la-Sorgue – Verona

Isle-sur-la-Sorgue: reggel elhagyjuk a szállásunkat, majd betérünk Isle-sur-la-Sorgue kisvárosába, mivel ezen a napon itt tartják
Provence legnagyobb heti piacát. A régiségvásárral kiegészült forgatagban az árusok portékái mellett megismerkedhetünk a városkával is.
A belvárost keskeny csatornák veszik körbe, amik régi vízimalmok kerekeit hajtják. Betérhetünk Franciaország legrégebbi kávézójába és
a piacon rengeteg finomságot vásárolhatunk az utazásra.
Utazás: a vásári forgatag után elhagyjuk Isle-sur-la-Sorgue kisvárosát, majd útnak indulunk Olaszországba. A napunk legnagyobb része
utazással telik, amit csak rövid pihenők szakítanak meg.
Verona: az esti órákban érkezünk Veronába, ahol a már jól ismert hotelben töltjük az éjszakát.
Szállás: szálloda**; étkezés: reggeli.

10. nap
Verona – Budapest

Utazás: a reggeli után elhagyjuk a veronai szállodánkat és folytatjuk az utazást. Szlovénián átutazva, várhatóan az esti órákban érkezünk
Budapestre, a Stadion autóbusz-állomásra.
Étkezés: reggeli.
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Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Találkozó és indulás: reggel 04:15 órakor várunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Cím: 1143 Budapest, Hungária körút
48-52. A helyszínről további információkat és térképet ezen az oldalon találsz. A pályaudvaron parkoló autóbuszok között keresd a
Baraka táblával ellátott buszt! Indulás: 04:30 órakor.
További felszállási lehetőségek: Budaörs Tesco parkoló, Balatonboglár Tesco parkoló, valamint Zalakomár pihenő. Ha ezeken a
helyszíneken szeretnél csatlakozni a csoporthoz, jelöld be a megfelelő opciót a jelentkezési lapon. Az időpontokat indulás előtt
egyeztetjük.
Érkezés: a budapesti Stadion autóbusz-állomásra a késő esti órákban.

Repülős csatlakozás

Az utazáshoz repülővel is csatlakozhatsz. A 2. napon a nizzai repülőtér mellett körülbelül 14:00 órakor csatlakozhatsz a csoporthoz. Az
utazás 9. napján pedig körülbelül 15:00 órakor szállhatsz le Nizzában a buszunkról.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 41. napok közt a részvételi díj 10%-a,
40. és 21. napok közt a részvételi díj 50%-a,
20. és 11. napok között a részvételi díj 75%-a,
10 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft/fő kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A túrák nehézsége

Az utazás két közepes nehézségű gyalogtúrát, több kisebb sétát és egy kerékpártúrát tartalmaz. Az aktív programok teljesítéséhez
átlagosan sportos erőnlét szükséges. A túrák ki is hagyhatóak, ebben az esetben a szálláson vagy a buszon maradhatunk.
A Mont Ventoux túra nehézségét az első szakasz emelkedői és a csúcs környékén tapasztalható erős szél és hűvös idő okozzák. A terep
jól járható, főleg köves és sziklás. Fontos tudni, hogy körtúráról van szó, tehát menet közben nem lehet visszafordulni, az időjárás pedig
változékony lehet.
A kerékpártúra nehézsége könnyű-közepes. A távolság csekély ugyan, de néhány kisebb emelkedő szerepel az útvonalban. Ezek
leküzdésében azonban rengeteget segítenek az elektromos kerékpárok. A túrán való részvételhez kerékpáros tapasztalat és a közlekedési
szabályok ismerete szükséges. Az útvonal szinte teljes egészében csendes, alacsony forgalmú vagy forgalomtól elzárt aszfaltúton vezet,
rövid ideig azonban érintünk egy-két nagyobb forgalmú szakaszt is. 
A vízitúra hossza nem jelentős, ezért könnyűnek számít. A zúgóknál és a vízi csúszdáknál szinte biztosan vizesek leszünk. Technikailag
nem nehéz a túra, tehát nem igényel előzetes kajakos ismereteket. 
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró és kényelmes túraöltözet, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát és esőnadrág, kényelmes túrabakancs,
tartalék meleg ruha, polárpulóver, fürdőruha, papucs vagy túraszandál, edzőcipő, kendő vagy baseball sapka napszúrás ellen,
kerékpározásra alkalmas ruházat.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi túrákhoz és kirándulásokhoz, kulacs, napszemüveg, napolaj, esetleg túrabot.
Lásd még a „Mit hozz az apartmanba?” bekezdést!

Szállás

Az utazás elején és végén egy-egy éjszakát Olaszországban, egy veronai szállodában töltünk. A szobák 2 ágyasak, egyszerű
berendezésűek, kényelmesek és tiszták.
Provence-ban összesen 7 éjszakát töltünk apartmanokban. Az apartmanok egy 5 hektáros üdülőtelep provence-i stílusú, modern
épületeiben kaptak helyet. Mindegyik apartman 4 személyes, amik 2 db 2 fős hálószobát tartalmaznak. Az apartmanokban 4 fő
használhatja a közös konyhát és mosdót.
Az apartmanok felszereltsége: konyha (edények, evőeszközök, hűtőgép, elektromos főzőlap, mikrohullámú sütő, mosogatógép), televízió,
terasz, fürdőszoba, wc. Az apartmanokhoz tartozik ágynemű, de törölközőt magunknak kell vinni.
Mit hozz az apartmanba? Törölközőt, konyharuhát, tusfürdőt vagy szappant, mosogatószert, mosogatószivacsot, szalvétát és egy kevés
takarítószert. Utóbbiakat egy közeli üzletben is megvásárolhatod az utazás második napján.
Az egyhetes tartózkodás után az apartmanokat nekünk kell kitakarítani, ami az utazás végén nem jelent többet 20-25 percnél.
Az apartmanokhoz tartozó tenisz-, pétanque-, kosárlabda- és röplabdapályát, az edzőtermet és a wifit ingyenesen használhatjuk.
Malaucene központja az apartmanoktól 3-4 perc sétára fekszik. A kisvárosban élelmiszerboltot, pékséget és több éttermet is találunk. A
szállásunk saját bárral rendelkezik.
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Utazás

Az utazáshoz 44-48 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.
Az utazás során átlagosan 3-4 óránként tartunk 15-30 perces szüneteket benzinkutak pihenőhelyein. Nagyobb és színvonalasabb
pihenőkben szoktunk megállni, de nem mindenhol adottak erre a lehetőségek. A megállókat a sofőrök vezetési idejét meghatározó
szabályok is befolyásolhatják.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége tartalmazza a reggelit a veronai szállodában és a provence-i apartmanokban egyaránt. Franciaországban a
reggeli kínálata általában szerény; főleg bagettből, croissant-ból, dzsemből, vajból, narancsléből, kávéból és teából áll.
Napközben sok lehetőségünk adódik étkezésre vagy élelmiszerek beszerzésére. Szinte minden nap útba esnek üzletek, piacok és
éttermek.
Esténként Malaucene éttermeiben vacsorázhatunk vagy használhatjuk az apartmanok konyháját, ahol egyszerű ételeket magunk is
elkészíthetünk.

Időjárás

Az utazás ideje alatt kellemes nyári időre számíthatunk. A nappali legmagasabb hőmérséklet 30-32 °C körül várható, de elképzelhető
34-35 °C-os kánikula is. Tartós esők nem, de rövid záporok, zivatarok előfordulhatnak.
A Mont Ventoux-n a magasság növekedésével arányosan csökken a hőmérséklet. A csúcson nem elképzelhetetlen 12-14 °C sem, továbbá
erős szélre kell számíthatunk.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Franciaországba.

Személyzet

A Baraka 2 túravezetője, 1 autóbusz-sofőr.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli.
A túravezetők elsősegélynyújtásban tudnak segíteni; gyógyszert nem tudnak biztosítani a résztvevőknek.

Valuta

Franciaország hivatalos fizetőeszköze az euró (EUR vagy €). Bankkártyát szinte minden üzletben és vendéglátóhelyen hol elfogadnak, a
piacokon azonban készpénzre is szükség lehet.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 200-300 € + belépők és fakultatív programok költsége.

Helyszínen fizetendő költségek

Verona, helyi busz a belváros és a szálloda között: 2 €
Sénanque-i apátság: 9 €
Roussillon, Okker ösvény: 6 €
Domaine Saint Pierre borászat: 12 €
Avignon, Pápai Palota: 13 €
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás az autóbuszra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb sporttáskába vagy bőröndbe, amely kellőképpen strapabíró. Ez a csomag
az autóbusz csomagtartójába kerül és utazás közben nem tudsz hozzáférni.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit magunkkal vihetünk a napi kirándulásokra, valamint az autóbusz utasterében is
kényelmesen elfér. Ebben a csomagban legyen a személyi igazolványod (vagy az útleveled), az utazásra szánt ivóvíz, szendvicsek,
olvasnivaló, fényképezőgép, esőkabát, tartalék meleg ruha, stb.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
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Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért a túravezetők fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási
viszonyok – megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de különösen zord
időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Ebben az eset-
ben mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni. Ez lehet egy másik, könnyebb túra vagy városnézés.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazásra 10 éves kortól 60 éves korig lehet jelentkezni.
A honlapon szereplő fotókat Éliás Balázs és Serfőző Zoltán készítette.
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